



PLAN NAKNADNOG PRAĆENJA

Odjela za biologiju

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

KLASA: 039-01/22-01/01

URBROJ: 2158-60-60-10-22-01

Osijek, 03. studeni 2022. godine

Kvaliteta je temeljna strukturna i strateška odrednica djelovanja Odjela za biologiju. Kvaliteta Odjela za biologiju temelji se na politici kvalitete Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku kao i na svim ostalim važnim dokumentima, a posebice Standardima i smjericama za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja.

Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2021./2022.¹ godinu je izrađeno na temelju unutarnje prosudbe sustava kvalitete svih sastavnica Sveučilišta u Osijeku, a koja je provedena od strane sveučilišnog Centra za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja tijekom lipnja i srpnja 2022. godine putem obrasca *Unutarnje prosudbe sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2021./2022. godinu* za znanstveno-nastavne i umjetničko-nastavnu sastavnicu kao i za ostale sastavnice.

Unutarnjom prosudbom bilo je obuhvaćeno 12 znanstveno-nastavnih sastavnica, jedna umjetničko-nastavna sastavnica i 4 sveučilišnih odjela. Centar za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja pripremio je, s ciljem uvida u dobivene rezultate, informacije o stupnju razvijenosti sustava kvalitete tablični prikaz s pet trenutno najbitnijih područja sustava kvalitete (Tablica 1).

¹ U prilogu

Plan naknadnog praćenja

Tablica 1. Prikaz razvijenosti SUK-a na znanstveno-nastavnim i umjetničko-nastavnoj sastavnici Sveučilišta u Osijeku

PODRUČJA SUK-a	Osnovani Uredi za kvalitetu na sastavnicama	Razvoj karijere studenata (osnovan ured/centar za karijere, zaposleni djelatnici, aktivnosti vezane za razvoj karijere)	Pandemija COVID-19 (izazovi u nastavnom procesu, izvedba online nastave, interakcija nastavnika sa studentima u virtualnom okruženju)	Mentorski sustav (organizira li sastavnica edukacije za mentore na svim razinama studija; postoji li interes za održavanje edukacije)	Suradnja sa širom društvenom zajednicom
EFOS	+	+ / + / +	+ / + / +	- / U planu	+
FERIT	+	+ / + / +	+ / + / +	-	+
FFOS	+	+ / - / +	+ / + / +	+	+
GRAFOS	+	- / + / +	+ / + / -	- / Postoji interes	+
KBF	+	- / - / -	+ / + / +	- / Postoji interes	+
MEFOS	+	- / + / +	+ / + / +	- / +	+
FDMZ	+	- / - / -	+ / + / +	+	+
FAZOS	+	+ / + / +	+ / + / +	+	+
PRAVOS	+	- / - / +	+ / + / +	+	+
PTFOS	+	- / - / +	+ / + / +	+	+
KIFOS	+	- / - / -	+ / + / +	- / Postoji interes	+
FOOZOS	+	+ / + / +	+ / + / +	+	+
AUKOS	+	+ / + / +	+ / - / -	- / Postoji interes	+
FIZIOS	-	- / - / +	+ / + / +	-	+
BIOS	+	+ / - / +	+ / + / +	- / Postoji interes	+
KEMOS	+	- / - / +	+ / + / +	- / Postoji interes	+
MATHOS	+	- / + / +	+ / + / +	-	+

Na temelju analize prikaza razvijenosti sustava kvalitete na sastavnicama, Centar za kvalitetu je dao svoje preporuke za poboljšanje.

Odjel za biologiju ima osnovan Ured za kvalitetu kao i Povjerenstvo za razvoj karijera studenata koji provodi aktivnosti vezane uz razvoj karijera. Odjel za biologiju nema zaposlenu osobu isključivo za razvoj karijera studenata. Prijedlog Centra za kvalitetu je održavanje zajedničkog sastanka predsjednika povjerenstava za kvalitetu, djelatnika ureda za kvalitetu kao i djelatnika koji se bave razvoje karijera studenata sa svrhom predstavljanja primjera dobre prakse. U području izazova zbog pandemije COVID-19 većina sastavnica se dobro nosila s njima te našlo različita rješenja koja i dalje dobro funkcioniraju. Na području pitana edukacija za mentore, Odjel za biologiju nema organiziranu edukaciju ali izražava interes za ovakav oblik edukacije. Preporuka se tiče inicijative prema prodekanima za nastavu sa svrhom organiziranja i održavanja sastanka na kojem će se potaknuti inicijativa za održavanjem edukacije za mentore (za sve razine obrazovanja). Što se tiče suradnje sa širom društvenom zajednicom, Odjel za biologiju kao i sve ostale sastavnice ostvaruje navedenu suradnju.

Nastavno na Izvješće o funkcioniranju i učinkovitosti sustava upravljanja kvalitetom za akademsku 2021./2022. godinu, Povjerenstvo i Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja nastavit će provoditi aktivnosti koje su ostvarile ciljeve u promatranim područjima. Pored navedenog, Odjel za biologiju unaprijedit će sljedeća područja aktivnosti:

1. Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokog učilišta
2. Studijski programi
3. Nastavni proces i podrška studentima
4. Nastavnički i institucijski kapaciteti
5. Znanstvena/umjetnička djelatnost

sukladno ESG² standardima vodeći se Akcijskim planom za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja za razdoblje 2022. - 2025.³ Plan je nastao na temelju vanjskog vrednovanja kvalitete na Odjelu za biologiju koje je provedeno tijekom mjeseca ožujka i travnja 2021. godine odnosno na temelju Akreditacijske preporuke Agencije za znanost i visoko obrazovanje u postupku reakreditacije Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku – Odjela za biologiju i Pisma očekivanja Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Odjelu za biologiju s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvenu djelatnost. Realizacija aktivnosti, rok provedbe, indikatori provedbe kao i odgovorne osobe ili tijela bit će vidljiva u godišnjim izvješćima o realizaciji plana za unapređenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja.

Predsjednica Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja



doc. dr. sc. Zorana Katanić

² Standardi i smjernice za osiguravanje kvalitete na Europskom prostoru visokog obrazovanja https://www.azvo.hr/images/stories/kvaliteta/ESG_HR_final.pdf

³ U prilogu.